
Vendredi 3 avril 2020

Corrigés CE1

vocabulaire

numération

Au marché, Alexia achète 5 salades coutant 

chacune 2 euros ainsi que 2 potirons à 3 euros.

Combien dépense-t-elle en tout ?

5x2=10 (salades)

2x3=6 (potirons)

10+6=16 

Elle dépense 16€ au total.

mathématiques

1) Calcule 

29 +13= 42        70 +130 = 200         278 –5 = 273

3) Fiches calculs CE1

https://edu-nuage.ac-versailles.fr/s/iQ1XutqbErW5DTN

problèmes

écriture

Dictée

Comme chaque semaine, souligner les erreurs de

votre enfant. A lui de les retrouver et de les 

corriger.

lecture

Dictée de nombres: 

364 trois-cent-soixante-quatre

374 trois-cent-soixante-quatorze

182 cent-quatre-vingt-deux

292 deux-cent-quatre-vingt-douze

EPS

Art plastique

Barrer dans chaque liste le mot qui n’appartient pas 

à la famille :   

1) Porter – amener – apporter – emporter –

rapporter  

2) Danse – danseur – danseuse – dans – danser

3) Dent – dentiste – dentifrice – dentier – président

4) Plante – planter – fleur – plantation – plantoir

5) Chauffer – chauffage –chausser – réchauffer 

https://edu-nuage.ac-versailles.fr/s/iQ1XutqbErW5DTN
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Corrigés CE2

vocabulaire

numération

Pour son anniversaire Léon achète 3 gâteaux 

coutant chacun 23 euros ainsi que 4 bouteilles de 

jus coutant chacune 3 euros.

Combien dépense-t-il en tout ?

23x3= 69 (gâteaux) 4x3=12 (jus)

69+12= 81

Il dépense 81€.

mathématiques

1) calcule

1 200 + 4 400 = 5 600 

275 + 4725 = 5 000 

712 –112 = 600

3) Calcule en te souvenant comme faire pour 

faire +9, -9, +19, -19 :

problèmes

écriture

Dictée

lecture

EPS

Art plastique

Dans chaque liste, souligner le mot chef de 

famille : 

● jardinage - jardinier - jardin - jardiner. 

● journal - journée - jour - journalier. 

● terrain - terre - terrestre - terrien . 

● soleil - ensoleillé - ensoleillement.

● dentiste – dent – dentier – dentaire 

Dictée de nombres: 

1364 mille-trois-cent-soixante-quatre

3074 trois-mille-soixante-quatorze

1582 mille-cinq-cent-quatre-vingt-deux

2092 deux-mille-quatre-vingt-douze

143 + 9 =152

685 - 9 =676

462 + 19 = 481

694 – 19 = 675

272 + 9 = 281

781 - 9 = 772

516 + 19 = 535

732 – 19 = 713

Comme chaque semaine, souligner les erreurs de 

votre enfant. A lui de les retrouver et de les 

corriger.


